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PIC16F1825 % H\ 7= DC <& — % @ PI (LbefBilfEsy) K~ v 77 5o 20 LEd, Z OB Tid, MPLAB
XIDE & XC8 2> A THHEHLTWDHZ E&EFHEE LTWET, DCE—X OMFERIHZ B E L,
F—H RTAN—IC ZNLTE—XEWEH L ET, mra—FLlEe b0 7 41— Ky 7 %50
(2. PIHIEIZITVET,

UTOT w7 T ME, EARWESEZ R L TCWET, PLHIEIONT A—% (Whl7 1 > Kp, BT A
Ki) <o, #l#E e &%, EBEOT TV r—2a VS U THETIMNERH D £7, £, 74— KA

> 7 ODBAFHIER, B—F NI A N—~DESHEZ T — NV =7 IKET 2720, 22T
%%m&%ﬁ&bfvbfwiﬁo

#include <xc.h>
#include <stdint.h>

[ AT 4 X2l —a By NRE ()
#pragma config FOSC = INTOSC

#pragma config WDTE = OFF IO yF Ry 7 2L~y

#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ B HEHE %)

#pragma config LVP = OFF /I MAKEET v 7T X T

#define XTAL FREQ 500000 /I Wik OSC D JE e E (] : 500kHz)
/I PLEIEED /8T A — %

float Kp =0.1; I e rA

float Ki = 0.05; /| Ry A

float integral = 0; /| FES

int targetSpeed = 500 /| BAEEE ()

int currentSpeed = 0; Il BAEDEE (74— Ry 7)

void setup(void) {
I EURE, A<=, IV AR e &
}

void updateMotorSpeed(void) {
/I E— 5 O % ST % B
/I FEROEET — RNy 7 G
currentSpeed = getMotorSpeed();

/] E7E

int error = targetSpeed - currentSpeed;

/LA

float Pout = Kp * error;

/] FE5
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integral += error;
float Tout = Ki * integral;

// PI 40 H 77

int controlSignal = (int)(Pout + lout);

/= ZITHIEME 5 2% D
setMotorSpeed(controlSignal);

}
void main(void) {
setup();
while(1) {
updateMotorSpeed();

_ delay_ms(10); // il EH (10ms (2 1[5 5 HT)

}

/I LT ORBEE, B—Z D= R = TIRFET H85 T FEISITE R RIEN LB T,
int getMotorSpeed(void) {

I ZISHEET 4 — Ry 7 G0 22— N & 323

return 0; // DR Y E
}

void setMotorSpeed(int speed) {
I ZZICEFE— A REERETS D a— Fa R
}

Zo7u 7T AEITIE, DC E— & ORIEHNT 2B 72 FeFIFE 79 Hl3H O AR 221G 2R L TV E T,
getMotorSpeed Bt CE— X DBUEEE (74— K> 7)) M5 L., setMotorSpeed BI# CE— Z (T
Emasy £9, PO AT X —4% (Kp,Ki) RCHAEEHIL, EEREOT 7V r— g OBEFITHESWY
THELTLZI, 74— KRy 7 ORGEHESE—F RIA4NN—~OESHEL, EERICHEHT 2
N— R =T ORI A TEETHILERDH Y 7,
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VAT ALYy % 32MHz IZEE L. Low Voltage Programming (LVP) % ON IZ9 5854, 237 4 X =
L—varbey NOREZAETLMENRHY £, T 2T, PICI6FI825 Zxi4 L LT, MPLAB X
IDE & XC8 A /"1 &ML TWD LfEL TRHEIL £7,

VAT AT T DFRE
PIC16F1825 D NERIsIER A 32MHz TEIWES® 521X, OSCCON L VA X ZWMUNIEET HAMLENH D
9, £, a7 4 Falb—arbty FEANT, NERIERAZBIRL £,

LVP OF &k,

LVP (Low Voltage Programming) # BN 5720I121F, 27 4 F=2b— 3By N TLVP % ON (IZ
RELET,

UTORFITIZ, ZNODORELXRMESET-T 07T LO—#ERLET,

/| A7 4F¥al—arbBy hOREH]

#pragma config FOSC = INTOSC /] PNEB OSC % H

#pragma config WDTE = OFF Il 74 v F Ky 7% A~% OFF

#pragma config LVP = ON MK EET R T I VT EEMNIT D
#pragma config MCLRE = OFF /IMCLR ¥ > &7 U Z AN & LT
VAT LT\ 7 OPHE

c

Copy code

#define _XTAL_FREQ 32000000 INERT 227 7y 7 OESEK (32MHz)

void setupClock(void) {
/| A7 Z 9 b7 vy 7 (4xPLL Z A%k LT 32MHz TEIfES ¥ %)
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 B L2 > 7 4 7T — RITKAF)

}

void setup(void) {
setupClock();
I % OO

}

void main(void) {
setup();

while(1) {
/I A A N—
}
}

Z@d=— RiZ. PICI6F1825 OWNE Y v~ 7 % 32MHz 2R E L. LVP Z AN+ A AR 2B EEIT)
P U

F7, EBEOT IV r—a VBT, INHOREITIA T, GPIO OFE, EVIALDFEE, RV
7z I VO Y &I L DY LAEEN LB R DA R H Y £7,

LVP # ON IZRETH L., BrEOE L 277 I THIZTRTA2Z IR0, TOE 2 —fi%

DUO L LTHEHTAZLIZTE RN ET, Yulcl FOBELIZEL T, ZOFRTEEFEYINEN L
TLIEEW,
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RONR LI DC £E—# D PL T 0 /T L&, AT L7 vy % 32MHz I[ZR%E L. Low Voltage
Programming (LVP) % ON ([ZE W L7zN\—V a NNMEIELET, ZTOEFICLY, 7o/ T 60443
JERHO/RT A —42 (21, delay msOBIEDOMEH) L2175 Z LITER L TLZ &V, 32MHz
DYy 7R Z EMER D 72O, WY ENKLE T,

#include <xc.h>
#include <stdint.h>

)/ a7 4 X2l — 3By MRIE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %A H

#pragma config WDTE = OFF I OxyF Ry 72 A~y
#pragma config LVP = ON /I MKEET v 7T TR
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ > HERE 7%

#define XTAL_FREQ 32000000 /] Wik OSC D JE G E  (32MHz)
/I PLEIBID/NT A — %

float Kp = 0.1; I

float Ki = 0.05; /I FETA v

float integral = 0; /| FE5E

int targetSpeed = 500 /1 B (1)

int currentSpeed = 0; Il BUEOWE (74— Ry 7)

void setup(void) {
I a7 OPMRE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 & T a > 7 4 7'U— RITHKTF)

I EVRGE, A A~ —Hb, B ABYI b &
b

void updateMotorSpeed(void) {
/] E— 4 OIREZ T 5 B
currentSpeed = getMotorSpeed(); Il FEDOWET 4 — Ny 7 2 fG

int error = targetSpeed - currentSpeed; // FR7E
float Pout = Kp * error; / HLfiTH

integral += error; // /) TH

float Tout = Ki * integral;

int controlSignal = (int)(Pout + Iout);  // PI Hfll{HIH 71

setMotorSpeed(controlSignal); /= ZIZHIEE 5 &2k D
}
void main(void) {
setup();
while(1) {
updateMotorSpeed();
__delay_ms(10); /) IR (10ms (2 1 [=]5E8)
}



/I LUFOBEUE, T—=F D= U = TIKFT 58580 T, EBRICITEEEZEDLE T,
int getMotorSpeed(void) {

I ZZIRET 4 — Ry GO 3 — N &2 FELE

return 0; // DR Y E
i

void setMotorSpeed(int speed) {
I e A REERET D a— RaFELE
}

ZOEIEIZ XY, PICI6F1825 O OSC % 32MHz TEMESE S X )2, IKEET /7307
B0 £ L7, XTAL FREQ D% 32MHz ([Zi% &+ 5 Z & T, delay msORE%c72 & @H#F‘%JEBQ
B, Hring oy ZEEICESOTIEMICEET 2L 91220 £3, v 77 ANOMOERS (B ik
ERHA ~—DPHULR L) 1%, EEOT F Y r—a COBEIIG U THET I HERDH Y £17,
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PICI6F1825 TH A~ 1 Zfio THIVIAAJEM A 1kHz (B VAL EI U HA) ITREL.
updateMotorSpeed() B 2 H1 V iAFAH —E A /L—F - (ISR) WTREOH T LS IZEE T 5I21E, LFD A
T T EITVWET, 32MHz D7 v v 7 TEHEL TWAEHEAE, XA ~—DTVAr—F3RHRA MR —7
(A A~—1ITFEHA S R0 s LIVER AR, —IRIEHRE L0 2@UNIHREL T, HERED
AR E EBT H2LERH Y £7,

AT w7 1 B IABGRE
PICI6F ® % A ~ 1 % 1kHz OE| Y IAHLTHRET DT XA~ 1 DLV AH 2wl i&E L £ 7, 32MHz
7y 7 T lms DENY IABRZ LT DL, XA ~—lco— KT 20HEEZHETLIVNERDH D £7,

HA<1lX16 Yy hFIA~—T7, LIzN-T,

A A ~— Kl - 71y 7 @Y 27 —F+1000 DX THIEEZ HETx £4,

FlzIE, VA —F% LLICRELESRS (EF L, 22 A ~—1 IZITEH SN WHREDH Th
HTZEICEELTLEIN, A ~v—1 OEEIE, Wl EZIINB 7 vy 7 Y —RZFEDWTER 53 E

ETOMENHLNE LILERA). 32MHz/1/1000=32000 7 2~ 7 @I UBBRLETT, 2. #
A~—1IZIT@EHTE RV, W7 ) A7y —F %8R L CRHETLIHLERH D 7,

AT 72 B AR — B R )—F DR
#include <xc.h>

/) a7 4 X2l — g Ey NRE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %A H

#pragma config WDTE = OFF Il U4 F Ry 7544~y
#pragma config LVP = ON I MKEET 07T U THER
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR t° > HERE %)

#define  XTAL FREQ 32000000 /I g OSC DA HERE (32MHz)

void setup(void) {
"7 ay 7 OFBEE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 #{ L2 > 7 4 7T — NITKAF)

/2L~ 1 GE

T1CON = 0b00110001; )/ 1:1 7V 24— FOSC/4, Z A~ 10N
TMRIH = 0; /| AA~1DH T e 0Pk
TMRIL = 0;

/1 END AT E

PIE1bits. TMRI1IE = I; /| 2 A= 1EDIALEL)
INTCONDits.PEIE = 1; /R T = T VE) ABAR)
INTCONDits.GIE = 1; /7 e = VBN IABE R

}

void __interrupt() isr(void) {
if (PIR 1bits. TMR1IF) { I BAS1VEIVIABRT Z T F =y
PIR1bits. TMR1IF = 0; I BA~1VEIVAR T Z T %07 )T
TMRIH = (65536 - 32000)>>8; /) A~ 1 DFa—F (16 £y D Efi3A R)



TMRIL = (65536 - 32000) & OXFF; // %A~ 1 DFr— K (16 B> hO T34 R)

[ ZZICE— A EERR R Yy 7 BRA
updateMotorSpeed(); // il x 1%, Z Z TE—X O % HH

}

void main(void) {
setup();

while(1) {
/A A N—TTET 5 WL
I ZOBITIE, TARTORBTE D ARIZE > TIFbN S T2, 220t LILEH A,

}

/" LAF @ updateMotorSpeed 72 £ OBIHUL, LARTOFIIZIE > TEIEL T ZE VY,

ZORFITIE, FIVIAZZAE 5 T 1kHz OJE W T updateMotorSpeed ) B A FFONE L £ 4, 7272 L. FEERIZ
T2 A~ 1 ORE FHCT VAT —F L2 4~DFr— NME) ZBOEIVIAZ L — MIEbE i)
ICHHEET BN H Y £4, EiFoa— FiZ, 32MHz TEIET B0 1kHz OEIV AL & BHEEHR TS
FITIEH Y FHAN, FA~OREHFEOEARNREZWHA L TWET, @RI 275 —7 Lin
— NMEZFHE L THERA LTI ZEN,
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PICI6F1825 T# A~ 1 i/l L, 1kHz ({3 VF) OFIVIALTDC E—# O PLHlHATT O B2 7 1
T LELTFIORLES, 207l 7 ME, B0 iAHY —E X L—F N T updateMotorSpeed()BE %k %
FEON L, B— X EOEH 217\ E 3, updateMotorSpeed()BIERIL, eBI-FEHIEI 7 L = U X AIZHEES
WCE—ZHELHIE L ET,

#include <xc.h>

/| A7 4Falb—valty FNEE

#pragma config FOSC = INTOSC /] PNEB OSC % H

#pragma config WDTE = OFF IO yF Ry 72 A~y
#pragma config LVP = ON /I MNKEET 07T I TR
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR &> F§BE M2

#define XTAL_FREQ 32000000 /] Wik OSC D JE R E (32MHz)
float Kp = 0.1; =1 e g

float Ki = 0.05; /I BT A

float integral = 0; /] FES B

int targetSpeed = 500 /1 B (1)

int currentSpeed = 0; Il BAEDKE (74— R v )

void setup(void) {
I a7 OPMRE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 & T a > 7 4 7'U— RITHKTF)

I/ ZA<13%E (EVALEH 1kHz OFFEIL. OB TIHEKINE D)
T1CON = 0b00110001; //1:1 7 A/r—3 FOSC/4, # 4~ 10N
TMRI1H = (65536 - 32000) >> 8; /1 B1E (EAZ8 By )
TMRIL = (65536 - 32000) & OxFF; /1 FTE (CFAZ 8 By K)

/] B AT E

PIE1bits. TMRI1IE = 1; /] A A= 15 ALEFL)
INTCONDits.PEIE = 1; /| U T =T )VE O ARG L)
INTCONDits.GIE = 1; /7 — 3 )VE ) SABAE R

}

void updateMotorSpeed(void) {
currentSpeed = getMotorSpeed(); /I EBRORE T 4 — Ry 7 2 HfG
int error = targetSpeed - currentSpeed; // A7
float Pout = Kp * error; / HLfiTH
integral += error; / FH471H
float Tout = Ki * integral;
int controlSignal = (int)(Pout + Iout);  // PI fillf#IH /7

setMotorSpeed(controlSignal); /=2 ITHIENE 52D
}
void __interrupt() isr(void) {
if (PIR 1bits. TMR1IF) { I 2A~ 1VEVIABT Z 7 F =y
PIR 1bits. TMRIIF = 0; I A= 1VENVIRB T Z T2 VT

TMRI1H = (65536 - 32000)>>8; // # A4~ 1DOFa—F (EfL8 v )
TMRIL = (65536 - 32000) & OXFF;// % A~ 1 DFr— K (FiL8 B> k)



updateMotorSpeed(); /] B —F O E

}

void main(void) {
setup();
while(1) {

/] AA N —TTET 5 AL
/I ZOFEITIE, TRTOMEITE Y IARIZ L > THThb 2, Z ZI3%ETT,

}

/I LUFOREUE, T—=F O— U = TIRFET 2880 T, EERICITEEREDHE T,
int getMotorSpeed(void) {

) ERET 4 — RNy 7 WiGOFEEEE Z 22BN

return 0; // DA
}

void setMotorSpeed(int speed) {
/I F— 2 REEBRIET D FEE T 2B
}
DT T T AIFA~ 1 OFENIALEE S THE I U R (1kHz) T updateMotorSpeed()BA% & FEOVH L |

DC &— % OFHEFH 21TV E T, 7272 L. getMotorSpeed() & setMotorSpeed()E8%1%, AT HE—% &
T YIS U TR R BN LETY, £z, HIVIALE % i



You
Zo7u T 7 AOistOBBN T, HET 1 — Ry 7 fE %RCZ(AN6)I:°‘/73)67‘J‘E1 T E L CHtAr AR,
T2 HERTEME RA2AN)E L b7 Zfi e L Citrte X D ICEEELT

ChatGPT
PIC16F1825 @ isr()RE4K N T 3 E 7 ¢ — K3 7 fE % RC2(ANG) E' > v b | %~5fﬁgf;{ﬂﬁ % RA2(AN2)

Ernb T il LTHAAD I T ST LEBEELEY, ZhE2ERT L2012, ADC(TF
Ry TR N=F) ERELTHEHALET, UFTOERREZEL T T L8R LET,

ADC OFIHIRERE A BN L £,

istOBIELN T, AN6 & AN2 205 DFEAERY 24709,
Ao T=T I a JEE, #HEREOr Yy ZITEHLET,
BESN=70 7T 50— RrLET :

void setupADC(void) {
/| ADC DX TE

ADCONO = 0; // ADC % # 712 LTI
ADCONT = 0b11110000; /| FEFEDRESR, Fosc/32
ADCONObits. ADON = 1; // ADC % k.

H

void selectChannel(unsigned char channel) {
// ADC F % & )L % J#4R
ADCONO &= 0b11000011; I Frxorxv@Rae )y b
ADCONO |= (channel << 2); /B LWF v RV ERIE

H

unsigned int readADC(void) {
/I ADC ZH DR i
ADCONObits.GO = 1;
1] DT T &5
while(ADCONObits.GO nDONE);
I FERZIRT (EEDDT=H, EAL8 By DA EfEH)
return ((unsigned int)(ADRESH) << 8) | ADRESL;
H

void setup(void) {
setupADC(); // ADC DHIHIER E % 1870

Il & DMOFE...
b

void __interrupt() isr(void) {
if (PIR1bits. TMRIIF) { // # A~ 1 EIVIABRT T T F = v 7
PIRIbits. TMRIIF =0,/ Z A~ 1 HIVIART T T %7 VT

/| AN6 7 HIREET A — /3 7 fEZ Fi A I
selectChannel(6); // AN6 % iR
currentSpeed = readADC(); // BITEDHE %A ADC fH & L CHiAM S

/1 AN2 7 58— & R BOE I & e~ LD
selectChannel(2); // AN2 % 3&4R
targetSpeed = readADC(); / B AZ#E % ADC fii & L Tt~ i 5

TMRIH = (65536 - 32000) >>8;// # A4~ 1 DFr—F (L8 v I)
TMRIL = (65536 - 32000) & OxFF; // # A4~ 1 OFr—K (FiZ8 Ev 1)



updateMotorSpeed(); / & — & & D FHT

h

ZOEFIZED, ZA~ 1 OFIVIAHL T LIZ RC2ANO)HDEE T 4 — Ky & | RA2(AN2)) 5
DT — X HEREMMA TS AL, T —FHEO PLHIENEH S E T, ADC OFERITAFHED 7 +—~
v P THARSI, ZHICK D HARVEAHRICH D ZENTETETA, LEITSE THRHDIZAER
LTS 22 bTEET, £/ ADCONI OFETIEZ v v 7 45flkhle E2@YNCEE L, iR
ADC HAE D N TE L LT LET,
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IR, giElo7w 72 5 (24~ 1 HIVIABLBZMEH L CTE— 2 HERIEZITS 7nr770) & %
DHEIOT v 7T (RE7 4 — KRy 7L E— 2 HEREWEE T T e 7 AP EIGT 57077 5)
EHAEDETZLOTYT, Z0O7a 7T AT, ¥4~ 1 OFVALLENTTY a2/ Aol E>
A= Ry 7 EE T— 2 HWEREMZ ALY . PR L £

#include <xc.h>

// a7 4FXalb— a3y MRE
#pragma config FOSC = INTOSC /] PNEB OSC % H
#pragma config WDTE = OFF IO yF Ry 72 A~y
#pragma config LVP = ON /I MNKEET 07T I TR
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR &> F§BE M2
#define XTAL_FREQ 32000000 /] Wik OSC D JE R E (32MHz)
float Kp = 0.1; =1 e g
float Ki = 0.05; /I BT A
float integral = 0; /] FES B
int targetSpeed = 500 /1 B (1)
int currentSpeed = 0; Il BAEDKE (74— R v )
void setupADC(void) {
// ADC DR E
ADCONO = 0; /I ADC % 7 72 L THIHNL
ADCON1 =0b11110000; Il FERE ORGSR, Fosc/32
ADCONObits. ADON = 1; // ADC % 2k

}

void selectChannel(unsigned char channel) {
// ADC F ¥ ¥ /L % 8 4R
ADCONO &= 0b11000011; /| FxrxVERE Y Y b
ADCONO |= (channel << 2); I LT v RV EFRTE

}

unsigned int readADC(void) {
// ADC 24D B hix
ADCONObits.GO = 1;
I EHDTE T ZH5D
while(ADCONObits. GO_nDONE);
/] #ERZIRT (FERED DI, L8 By h DA Al )
return ((unsigned int)(ADRESH) << 8) | ADRESL;
}

void setup(void) {
I a7 OPMRE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 & T a > 7 4 7'U— RITKTF)

/| BA~ 13%E

T1CON = 0b00110001; //1:1 7 A/r—= FOSC/4, # 4~ 10N
TMRI1H = (65536 - 32000) >> 8; /1 BrE (EAZ8 By B)

TMRIL = (65536 - 32000) & OxFF; /I FTE (CFAZ 8 By k)



}

// ADC DR E 2 870
setupADC();

/1 END AT E
PIE1bits. TMRI1IE = 1;
INTCONDits.PEIE = 1;
INTCONDits.GIE = 1;

void updateMotorSpeed(void) {

/] — 2 O & BT % B

/] 2 A= 15D IALEL)
/XY T =T VEND SABH )
/T a— N )VE ) ARG

int error = targetSpeed - currentSpeed; // FRZE

float Pout = Kp * error; /] Eegpi A
integral += error; /I R
float Iout = Ki * integral,;

int controlSignal = (int)(Pout + lout); // P il HY

[ BE—ZIZHIME T 2 %D (ZOEMTE—Z TG U CTEENICEET 20BN H Y £7)

}

void __interrupt() isr(void) {
if (PIR1bits. TMR1IF) {
PIR1bits. TMRI1IF = 0;

I 24~ 1EVIART T T F =7
I A= 1VENVRBT Z 722 VT

/I AN6 70 B E T 4 — Fo8y 7Bz Rt HL D
selectChannel(6); // AN6 % &R
currentSpeed = read ADC(); /| BAEDBHE A ADC il & L Caer M s

/] AN2 7> 15— Sl BE R E B & e ALY
selectChannel(2); // AN2 % 38R
targetSpeed = read ADC(); /I BEEHE%R ADC fEEE L TR it s

TMRI1H = (65536 - 32000)>>8; // A4~ 1 DOFa—F (EfI8 v k)
TMRIL = (65536 - 32000) & OxFF;// # A~ 1 OFa—FK (F8 v I)

updateMotorSpeed(); / &— & B JE D FHF

}

H

void main(void) {
setup();
while(1) {

/| AA 2 N—T T S WLER
/I ZOFITIE, TRTOMEITEY IARIZ L > THThNb 2, 2 ZI3%ETT,

}

/I LT OREE, F—Z D= R = TIRFET 5855 T FEIZITEE
int getMotorSpeed(void) {

I EET 4 — RNy 7O 3 Z Z 22BN

return 0; // (DR Y B

RIEDMETT,

H
void setMotorSpeed(int speed) {

/I F— 2 REEBRIET D FEE Z B
}



2707 T AT, ADC Z6H LT AN6 & AN2 b7 Fu JfEEFHARY | Zhad 2 A~ 1 OFlY
ABY—EZ—=F WTHA L TE—=Z O PLHHZITWE T, BEITSC T, EEOT—# LEIKIC
B HH T getMotorSpeed()F3 & U setMotorSpeed()BEL A SEEE L TS 7230y,
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BRfiE L E L7, getMotorSpeed()BE#k & setMotorSpeed)B%kz HIFR L. {01z, 7F a7 AJin b OfED
FEAELY & PLAMHOFREZE VALY — A VL—F VNTEHET) L5277 v V7 85 BBLET, DU
TMEDEES/RD T T T T LT,

#include <xc.h>

/) AT 4 X2l —arEy NERE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %Al

#pragma config WDTE = OFF I OxyF Ry 72 A~y
#pragma config LVP = ON I MKEET v 7T TR
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ > HERE #7550

#define  XTAL FREQ 32000000 /] NIk OSC D JE I #E% & (32MHz)
float Kp = 0.1; I e g

float Ki = 0.05; I B3 TA

float integral = 0; /1 FES

int targetSpeed = 500; /1 BEEEE ()

int currentSpeed = 0; Il BAEDREE (74— Ry 7)

void setupADC(void) {
// ADC DF&E

ADCONO = 0; // ADC % 7 712 L CHIEHL
ADCONI1 = 0b11110000; /I FEREORESR, Fosc/32
ADCONObits.ADON = [; // ADC % H b

}

void selectChannel(unsigned char channel) {
// ADC F % > RV % 341
ADCONO &= 0b11000011; Il Fx X VERE Y Y b
ADCONO |= (channel << 2); I LT ¥ o RV ERIE

H

unsigned int readADC(void) {
/I ADC ZE# DR Ui
ADCONObits.GO = 1;
I ZEHEDTET 25D
while(ADCONObits. GO nDONE);
I #ERAZIRT (EREO DTz, B8 By h DAzl )
return ((unsigned int)(ADRESH) << 8) | ADRESL;
}

void setup(void) {
17wy 7 OYBGE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 #{R L2 > 7 ¢ 77U — RITEKAF)

/| ZA<1&E

T1CON = 0b00110001; //1:1 7Y A/ —F FOSC/4, A~ 10N
TMRIH = (65536 - 32000) >> 8; [ IME (B8 By )
TMRIL = (65536 - 32000) & OxFF; /I FIME (FAZ8 B )

// ADC OHIHIFRE 2 B0



setupADC();

/] B0 IABFE

PIE1bits. TMRIIE = 1; /I ZA~ 180 ARG
INTCONDits.PEIE = 1; /Y T 2 T VEID AR
INTCONDits.GIE = 1; /7 a—rVEN) IAB B R

}

void updateMotorSpeed(void) {
/I AN6 N BRET o — Ry 7 il % G 70 Y

selectChannel(6); // AN6 % 18R

currentSpeed = read ADC(); /| BIFEDBE% ADCE & L CRtAI s
/1 AN2 %> B — & 3 FEgR TE A 2 3 A HL D)

selectChannel(2); /] AN2 % 3341

targetSpeed = read ADC(); /I BEEHE % ADC i & L TRl s

/I PL I OFHE

int error = targetSpeed - currentSpeed; // FR7E

float Pout = Kp * error; /] Eesp A
integral += error; /] R

float Iout = Ki * integral;

int controlSignal = (int)(Pout + Iout); /1 PLHIEI 7

/) E—ZICHEME S &2 %D (ZOEMTE—Z IS U CTHEENICEL T 2 0ERH Y £7)

!
void __interrupt() isr(void) {
if (PIR 1bits. TMR1IF) { I ZA=1VEIVIART FZ 7 F =
PIR 1bits. TMR1IF = 0; I BA=1VEIVIART Z 7% )T

TMRI1H = (65536 - 32000)>>8; // # A4~ 1DOfFa—F (L8> k)
TMRIL = (65536 - 32000) & OXFF;// % A~ 1 DFr— K (FiL8 B> k)

updateMotorSpeed(); /] — & O
}
H
void main(void) {
setup();
while(1) {

/| AA L —TFTET 5 WLER
/I ZOHITIE, TRTOLITE Y ARIZ L > TIThNA 28, 2 21328 Td,

}

DT T ATIE, BIVIABRY—E AN —F VNTEHSLGRE 7 — KNy 7 fE L BEEEEZ HARD |
PI Hl#l 255 L CHIENE 52 AR LE T, =X OHEE T DAL, T—FREKIZIKTFT 57
B, WUNCEEL T EE,
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#include <xc.h>

/) AT 4 X2l —arEy NERE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %Al

#pragma config WDTE = OFF I OxyF Ry 72 A~y
#pragma config LVP = ON I MKEET v 7T TR
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ > HERE #7550

#define  XTAL FREQ 32000000 /] NIk OSC D JE I #E% & (32MHz)
float Kp = 0.1; I e g

float Ki = 0.05; I B3 TA

float integral = 0; /1 FES

int targetSpeed = 500; /1 BEEEE ()

int currentSpeed = 0; Il BAEDREE (74— Ry 7)

void setupADC(void) {
// ADC DF&E

ADCONO = 0; // ADC % 7 712 L CHIEHL
ADCONI1 = 0b11110000; /I FEREORESR, Fosc/32
ADCONObits.ADON = [; // ADC % H b

}

void selectChannel(unsigned char channel) {
// ADC F % > RV % 341
ADCONO &= 0b11000011; Il Fx X VERE Y Y b
ADCONO |= (channel << 2); I LT ¥ o RV ERIE

H

unsigned int readADC(void) {
/I ADC ZE# DR Ui
ADCONObits.GO = 1;
I ZEHEDTET 25D
while(ADCONObits. GO nDONE);
I #ERAZIRT (EREO DTz, B8 By h DAzl )
return ((unsigned int)(ADRESH) << 8) | ADRESL;
}

void setup(void) {
17wy 7 OYBGE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 #{R L2 > 7 ¢ 77U — RITEKAF)

I/ A~ 1&E

TICON = 0b00110001; //1:1 7Y Alr—F FOSC/4, %A~ 10N
TMRIH = (65536 - 1000) >> 8; /I PWM JE 1 2 5% & (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & 0xFF; /I PWM JE 12 5% & (1ms)

// PWM % E



CCPICON = 0b00001100; // PWM & — REXTE

PR2 =31; //PWM JE#] (32kHz 12T B 7= DRE)
T2CON = 0b00000100; /| A= 28%E (FVA7r—7 1:1, #A~ 20N)
CCPRIL = 0; /I PWM T = —7 ¢ LLAIHHME  (0%)

// ADC OHJHARRE & B0

setupADC();

/B0 AR TE

PIE1bits. TMRIIE = 1; /B A=< 180 ALEFL
INTCONDits.PEIE = 1; /] U T =T )VEY ARG R)
INTCONDits.GIE = 1; /7= )VEN Y ARG RN

}

void updateMotorSpeed(void) {
/| AN6 7 DIREET 4 — F/8 7 fEZ Gt A0

selectChannel(6); // AN6 % JE4R

currentSpeed = read ADC(); /| BEOREE ADC il & L CTaer s
/1 AN2 7 58— S R R E i 2 i 4 LY

selectChannel(2); // AN2 % 4R

targetSpeed = read ADC(); /| BEEHE % ADC & L TRt b

/| PL I OF

int error = targetSpeed - currentSpeed; // FAA=

float Pout = Kp * error; / FLfiIH

integral += error; // FE43 IR

float Iout = Ki * integral,

int controlSignal = (int)(Pout + Iout);  // PI #il4#IH /)

/IPWM T = —7 ¢ b i E
CCPRIL = (unsigned char)(controlSignal); // T = —7 « L& 5% E

H
void __interrupt() isr(void) {
if (PIR 1bits. TMR1IF) { I BA~ 1VEIVIABLT Z 7 F =y
PIR 1bits. TMR1IF = 0; I BA~1VEIVABR T Z T %7 )T

TMRI1H = (65536 - 1000)>>8;  //PWM JA# % H% & (Ims)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; // PWM &%z FHi% & (Ims)

updateMotorSpeed(); /] E— 2 R D HH
}
}
void main(void) {
setup();
while(1) {

/| AA L N—TTLT D WL
[ ZOBITIE, TRTOMFIIE Y IARIZ L > THThb b T2H, 221342 T,
}
}
ZOETFHO T VT AT PLEOFE R Z PWM OF 2 —F (b e L TEERTELET, £7-. PWM
D JE A 32kHZ ICERELE LT,
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#include <xc.h>

/) a7 4 X2l — g Ey NRE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %1 H

#pragma config WDTE = OFF IO yF Ky 72 A<y
#pragma config LVP = ON /MK EET 077 I THER
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ > H&HEHEZ)

#define XTAL_FREQ 32000000 /] W OSC D JEE#ERE (32MHz)
float Kp = 0.1; I g A

float Ki = 0.05; I oo A v

float integral = 0; /| S

int targetSpeed = 500 /1 BAEEE (1)

int currentSpeed = 0, /| BIFEDBE (74— KXy 7)

void setupADC(void) {
// ADC DR E

ADCONO = 0; //ADC ZF 712 LTI
ADCONT1 = 0b11110000; /I FEFEDFESR, Fosc/32
ADCONObits. ADON = [; // ADC % 501k

}

void selectChannel(unsigned char channel) {
// ADC F ¥ ¥ R/ % 4R
ADCONO &= 0b11000011; Il Fxrx2ViEREZY Y b
ADCONO |= (channel << 2); Il F LT ¥ o RIVERIE

}

unsigned int read ADC(void) {
/I ADC ZE# DR 4
ADCONObits.GO = 1;
I BEHDTET ZFFD
while(ADCONObits. GO _nDONE);
/| FEREZIRT (EFEDDOTD, EL8 By kDI AEHH)
return ((unsigned int)(ADRESH) << 8) | ADRESL;
}

void setup(void) {
I 7wy 7 OYIEE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 2 v 7 &R iT a7 ¢ 7' U — RITIKTF)

/| ZA~13RIE

T1CON = 0b00110001; [/ 1:1 7Y A/r— FOSC/4, %A~ 1 ON
TMRIH = (65536 - 1000) >> 8; /| PWM JE 2 5% & (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; /I PWM JE I 25 E  (1ms)

// PWM % & (CCP2)

CCP2CON = 0b00001100; // PWM E— RERE

e



TRISA4 = 0; // RA4(P2B) &° > % HH ICi% i

TRISAS = 0; // RAS(P2A) B> Z T 7%

PR2 =31; // PWM JE#] (32kHz I F 5728 DFRIE)

T2CON = 0b00000100; /| BA~25%E (FY A7 —F 1:1, A~ 20N)
CCPR2L = 0; /| PWM T = —7 ¢ LEAIHE  (0%)

// ADC OHJEARRE % B0

setupADC();

/] BN AT E

PIE1bits. TMRIIE = 1; /] B A= 180 ALEFL)
INTCONDits.PEIE = 1; /)R 7 = 5 VE) AT
INTCONDits.GIE = 1; /| 7= VENY ARG RN

}

void updateMotorSpeed(void) {
/| AN6 NDIRIE T 4 — R8N 7 %2 5D

selectChannel(6); // AN6 % 134R

currentSpeed = read ADC(); /| BAEDBRE A ADC il & L T H D
/] AN2 7> 5 & — & 3 B BE R & e A+ LY

selectChannel(2); /] AN2 % 134R

targetSpeed = read ADC(); [/ BEEEE A ADCfE & L TRt H D

/I PLIAE D5

int error = targetSpeed - currentSpeed; // FR7E

float Pout = Kp * error; /] L Ap
integral += error; /I FEIR
float Iout = Ki * integral,;

int controlSignal = (int)(Pout + Iout);  // PI fillf#IH 7

/IPWM T = —7 o L& % E
CCPR2L = (unsigned char)(controlSignal); / 7 = —7 1 L& 3% E
H

void __interrupt() isr(void) {
if (PIR1bits. TMRIIF) { // Z# A~ 1FI VAR T T 7 F = vV
PIR1bits. TMRIIF =0; // A~ 1 FIVIART Z 7% VT

TMRI1H = (65536 - 1000) >> 8; // PWM JE i & Fa% & (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; // PWM J& 3 2 FFa% & (1ms)

updateMotorSpeed(); / &— & B JE D F T

}

}

void main(void) {
setup();
while(1) {
}

}
ZOEEZRD T 7 7T A TIE, CCP2CON LY A Z ZHH LT PWM ORELZI{TV, RA4P2B)E &
RA5(P2A)E > % PWM OH B TR E L TWET,
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#include <xc.h>

/) a7 4 X2l — gy NRE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %1 H

#pragma config WDTE = OFF IO yF Ky 72 A<y
#pragma config LVP = ON /MK EET 077 I THER
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ H&HeHEZ)

#define XTAL_FREQ 32000000 /] W OSC D JEE#ERE (32MHz)
float Kp = 0.1; I

float Ki = 0.05; I B orA v

float integral = 0; /| &

int targetSpeed = 500, /1 BAEEE (1)

int currentSpeed = 0; /| BEDBERE (74— K v 7)

void setupADC(void) {
// ADC DFXGE

ADCONO = 0; //ADC ZF 712 L CHIH1L
ADCONT1 = 0b11100000; /I FFEDFESR. Fosc/32
ADCONObits. ADON = 1; // ADC % 501k

}

void selectChannel(unsigned char channel) {
[/ ADC F ¥ )b % B4R
ADCONO &= 0b11000011; Il FxrxViEREZY Y b
ADCONO |= (channel << 2); Il F LT ¥ o RIVERIE

H

unsigned int readADC(void) {
// ADC ZE#A D BR 46
ADCONObits.GO = 1;
Il BEHDTE T &5
while(ADCONObits.GO_nDONE);
/| FERZIRT (HiEDD=o, ENL8 By hD A &)
return ADRESH;
H

void setup(void) {
17wy 7 OYMIERE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 &I a7 ¢ 7'U— FITKTF)

I 24~ 1&E

TI1CON = 0b00110001; /1 1:1 7Y A/r— FOSC/4, %A~ 1 ON
TMRI1H = (65536 - 1000) >> 8; /I PWM JE #1258 E  (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; /I PWM JE I 25 E  (1ms)

//PWM #% & (CCP2)

CCP2CON = 0b00001100; // PWM E— RERE

e



}

void

}

void

H

void

h

TRISA4 = 0; // RA4(P2B) & % H 1S3 7E

TRISAS5 = 0; // RAS(P2A) B > & IR E

PR2 =31; //PWMHB;'% (32kHz (2T 5 72D DFEIE)

T2CON = 0b00000100; /| ZA=<25%E (7Y Ar—7 1:1, A~ 20N)
CCPR2L = 0; [/ PWM T = —7 ¢ LEAIHE  (0%)

// ADC OHITHIFRE 2380

setupADC();

/] BN IAFFRE

PIE1bits. TMRIIE = I; /] 2 A= 180 ALEFL)
INTCONDits.PEIE = 1; [ R T = 5 VE) AT
INTCONDits.GIE = 1; /| 7= VENY ARG RN

updateMotorSpeed(void) {
/| AN6 2 DIRIEET A — R8Ny 7 fEZ& Fi A B
selectChannel(6); // AN6 % &R

currentSpeed = read ADC(); /| BAEDHREE ADC A & L Tt
/I AN2 7> & — 2 IR R E AR & B A LD

selectChannel(2); /] AN2 % 134R

targetSpeed = read ADC(); [ BEEEE A ADCfE & L TRt H D
/I PT il D FEL

int error = targetSpeed - currentSpeed;  / P&

float Pout = Kp * error; / FLf3iTH

integral += error; // F&/)H

float Iout = Ki * integral;

int controlSignal = (int)(Pout + Iout); // P 4 H )

/IPWM T = —7 o LR E
CCPR2L = (unsigned char)(controlSignal); // 7 = —7 1 lL&FXIE

__interrupt() isr(void) {
if (PIR1bits. TMR11F) { I A= 1VEIVIART T T F =
PIR 1bits. TMRIIF = 0; I A= 1VEIVIABT T 727 UT

TMRI1H = (65536 - 1000) >> 8; // PWM JE 1 2 Fa% & (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; // PWM & Z FHi%E (Ims)

updateMotorSpeed(); /] B — & HEOE

main(void) {
setup();

while(1) {
}

BEEZDT a5 A TE, ADCONI LY A X DEEEET LT AD st B A 530

ICLE LT
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#include <xc.h>

/) a7 4 X2l — g Ey NRE

#pragma config FOSC = INTOSC /I PNEB OSC %1 H

#pragma config WDTE = OFF IO yF Ky 72 A<y
#pragma config LVP = ON /MK EET 077 I THER
#pragma config MCLRE = OFF // MCLR ¥ > H&HEHEZ)

#define XTAL_FREQ 32000000 /] W OSC D JEE#ERE (32MHz)
float Kp = 0.1; I g A

float Ki = 0.05; I oo A v

float integral = 0; /| S

int targetSpeed = 500 /1 BAEEE (1)

int currentSpeed = 0, /| BIFEDBE (74— KXy 7)

void setupADC(void) {
// ADC DR E

ADCONO = 0; //ADC ZF 712 LTI
ADCONI1 = 0b11100000; Il FFEDFESR. Fosc/32
ADCONObits. ADON = [; // ADC % 501k

}

void selectChannel(unsigned char channel) {
// ADC F ¥ ¥ R/ % 4R
ADCONO &= 0b11000011; Il Fxrx2ViEREZY Y b
ADCONO |= (channel << 2); Il F LT ¥ o RIVERIE

}

unsigned int read ADC(void) {
// ADC ZE¥A D BR A
ADCONObits.GO = 1;
I BEMDSE T Z 5D
while(ADCONObits. GO _nDONE);
/] FEREZIT (FREd DT80, ADRES D% % O % FilK9)
return ADRES;
}

void setup(void) {
I 7wy 7 OYIEE
OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS =00 (7 v v 7 &R iT 2> 7 ¢ 7'V — RITIKTF)

/| ZA~13RIE

T1CON = 0b00110001; [/ 1:1 7Y Alr— FOSC/4, %A~ 1ON
TMRIH = (65536 - 1000) >> 8; // PWM JE 2 5% & (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; /I PWM JE I 25 E  (1ms)

// PWM % & (CCP2)

CCP2CON = 0b00001100; // PWM E— RERE

e



TRISA4 = 0;
TRISAS = 0;

PR2 =31;
T2CON = 0b00000100;
CCPR2L = 0;

/] ADC OHIIERE % 180
setupADC();

/] N0 AT E

PIE1bits. TMRIIE = 1;

INTCONDits.PEIE = 1,

INTCONDits.GIE = 1;
}

void updateMotorSpeed(void) {

// RA4(P2B) & % H 1S3 7E
// RAS(P2A) B > & IR E
// PWM JEH#] (32kHz (2T % 7= DR IE)

/| BA~25%E (FY A7 —F 1:1, A~ 20N)
/| PWM T = —7 ¢ LEAIHE  (0%)

/] B A= 180 ALEFL)
/) T 2 T VEID ARG
/| 7= VB ARG

1/ AN6 I HIRE 7 ¢ — RN VA% 5 ALY

selectChannel(6);
currentSpeed = readADC();

// AN6 % 1ZE4R
/) BIED&EE A ADC i & U CHAELS

I/ AN2 2> & & — X R R TEAE % 5t A B

selectChannel(2);
targetSpeed = readADC();

// PI B D FHE

int error = targetSpeed - currentSpeed;

float Pout = Kp * error; / LLfiTH
integral += error; // FE5)TH
float Iout = Ki * integral,

int controlSignal = (int)(Pout + lout);

//PWM F = —5 ¢ th 53R 5E

/| AN2 %8R
/| BELEEZ ADC AL L Ciri s

/] e

// P i f# HY )

CCPR2L = (unsigned char)(controlSignal); / 7 = —7 1 lL &5 E

}

void __interrupt() isr(void) {
if (PIR1bits. TMR1IF) {
PIR1bits. TMRI1IF = 0;

TMRI1H = (65536 - 1000) >> §;

I 24~ 1EVIART T T F =7
I 24~ 1E8VIART Z 727 VT

// PWM JE ¥ % B E (1ms)

TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; // PWM & Z FHi%E (Ims)

updateMotorSpeed();
}
}
void main(void) {
setup();
while(1) {
}

}

I — 2 B D BT

BEFE#%O 7 75 ATIE, readADC BIZN T ADRES L AX DOfEAFDFEFIRTLHOICEFELE LT,
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#include <xc.h>

/) a7 4 X2l — g Ey NRE

#pragma config FOSC = INTOSC
#pragma config WDTE = OFF
#pragma config LVP = ON
#pragma config MCLRE = OFF

#define  XTAL FREQ 32000000

float Kp =0.1;

float Ki = 0.05;

float integral = 0;

int targetSpeed = 500;
int currentSpeed = 0;

/I BT RRE DR E
const int integral max = 1000;
const int integral min = -1000;

const int controlSignal max = 1000;
const int controlSignal min =-1000;

void setupADC(void) {
// ADC D% E
ADCONO = 0;
ADCONI1 = 0b11100000;
ADCONObits. ADON = 1;
}

void selectChannel(unsigned char channel) {

// ADC F ¥ ¥ /L % ZE4R

ADCONO &= 0b11000011;

ADCONO |= (channel << 2);
}

unsigned int readADC(void) {
/I ADC ZEH# DR 4k
ADCONObits.GO = 1;
I BEHRDGET 2450

while(ADCONObits. GO nDONE);

/I PNHEB OSC %1

I AT Ry 7 H A~
I ARBET 0 77 2 7 HR)
// MCLR £ > B&RE M%)

/I P OSC D& EGE% E (32MHz)

/el A

/| FETA v

/] FESE

[ BEEEEE ()

/| BAEDBE (74— K v 7)

//ADC Z A4 712 L CHIHL
1l FEEDFER. Fosc/32
/| ADC % &0k,

/I F v RVERE Y b
I LT v o RV ERE

/] FERAEWT (AiS®H D=, ADRES D% % D % £iK)

return ADRES;
i

void setup(void) {
/17wy 7 OYRRE

OSCCON = 0b11110000; // IRCF = 1111 (32MHz), SCS = 00 (7 & v 7 @ iZ = > 7 4 7 U — RIZIKTF)

/] ZA~13RIE



T1CON =0b00110001; /11:1 7Y 25—  FOSC/4, # A~ 10N

TMRIH = (65536 - 1000) >> 8; /I PWM JE 1 2 5% & (1ms)

TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; /I PWM JE 1 2 5% & (1ms)

//PWM #E (CCP2)

CCP2CON = 0b00001100; /| PWM E— RFE

TRISA4 = 0; // RA4(P2B) &° > % H FJIC 3R TE

TRISA5 = 0; // RAS(P2AY B > % HI 3R E

PR2 =31; // PWM A (32kHz (2¢ 5 72 D% IE)

T2CON = 0b00000100; /| A= 25%E (FV A —7 1:1, A4~ 20N)
CCPR2L = 0; //PWM 7 2 —7 1 LEWIHIE (0%)

// ADC DR AE 2 180

setupADC();

/] END AT TE

PIE1bits. TMRIIE = 1; /I ZA~ 180 AHREGR
INTCONDits.PEIE = 1; /Y T 2 T VEID AR
INTCONDits.GIE = 1; /| T a— 3 VEI) ARG R

}

void updateMotorSpeed(void) {
/| AN6 IS EE T o — K78 7 &G A HLY

selectChannel(6); // AN6 % 18R

currentSpeed = read ADC(); /| BAEDBHEA ADC il & L Caer s
/1 AN2 7> B — & 3 FEgR TE A 2 5 A HL D)

selectChannel(2); /] AN2 % 334R

targetSpeed = read ADC(); /I BEEHE% ADC L L TR it s

/I PL A DR

int error = targetSpeed - currentSpeed; // FR7E
float Pout = Kp * error; /| el
integral += error; /] R
/I ETRIEDOF = v 7

if (integral > integral max) integral = integral max;
if (integral < integral min) integral = integral min;

float Iout = Ki * integral,

int controlSignal = (int)(Pout + Iout);  // PI il f#lI /]

/I ETRIEDOF = v 7

if (controlSignal > controlSignal max) controlSignal = controlSignal max;
if (controlSignal < controlSignal min) controlSignal = controlSignal min;

/[PWM 7 = —7 o b % E
CCPR2L = (unsigned char)(controlSignal); / 7 = —7 « lt & 5% E

}
void __interrupt() isr(void) {
if (PIR 1bits. TMR1IF) { I BA~ 1VEIVIABT Z 7 F =y
PIR 1bits. TMR1IF = 0; I BA=1VEIVIART Z 7% )T

TMRIH = (65536 - 1000)>>8;  //PWM A2 Hi% & (1ms)
TMRIL = (65536 - 1000) & OxFF; // PWM &%z FHi% & (Ims)

updateMotorSpeed(); /] E— 2 R D HH



}

void main(void) {
setup();

while(1) {
/A A L N—TTET 5 WL
I ZOBITIE, TANTORIBIIE AR > TIFbh S 72, 2 2i3%ETT,

}

BEIE%O 7' v 7 Z T, updateMotorSpeed BIELN T integral & controlSignal @ L FRfEZF = v 7 L
TWET,

CIREE®R 7 v 7T HTEBLET.)

You
ZD7 a7 AT, currentSpeed & AN2 725, targetSpeed & AN6 2> B gt iATe L 9 I AL 2 C.
ChatGPT
THi# L% L7z, updateMotorSpeed PEEtN T, currentSpeed % AN2 MDAV | targetSpeed % AN6 7>
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